
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

   ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

 П Р О Т О К О Л  № 33 

 

                                 позачергового засідання виконавчого комітету 

 

 

30 серпня 2023 року                                          Засідання розпочато:  о 9.00 

                          Засідання закінчено:   о 9.10 

 

                                        ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ : 

 

Андріїв Б.Є.                               міський голова 

 

Чорній І.І.                                            секретар ради 

 

Завидняк І.І.                                        заступник міського голови 

 

Плавайко Є.В.                                     заступник міського голови 

 

Пинзеник В.В.                                    керуючий справами виконкому 

 

   ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

 

Гуй С.О., Погорєлов А.В., Прозор Н.Є.. 

 

  

Відсутні:  Борець В.О., Дуран І.П. 

   

 

        ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ:  

 

Ленько А.Ю.                   - начальник  управління правового забезпечення 

департаменту правового та   організаційного                                    

забезпечення 

                                                           

Козак Н.Д. - начальник відділу документального забезпечення 

департаменту правового та організаційного 

забезпечення 

 

Романюк С.В.                 - начальник  відділу організаційного забезпечення 

департаменту правового та організаційного 

забезпечення 



 

    

 

 

ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

 

                    при обговоренні та внесенні проєктів  рішень 

 

Шевчук Г.В. - заступник начальника управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

Штефуца В.О.  - начальник  відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

Костюкевич А.А. - радник міського голови 

Мильо В.В. - радник міського голови 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

Пшенична І.М. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

 

Міський голова  ознайомив з проєктами рішень, що вноситься на розгляд 

позачергового засідання виконкому.  

 

СЛУХАЛИ: Про участь у проєкті «Біорізноманіття в зеленій інфраструктурі 

Білостоцького повіту та міста Ужгород».  
Інформував: Пинзеник В.В. 

Голосували за прийняття рішення  одноголосно.  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 473 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про участь у проєкті «Легені Міст - розумні зелені інфраструктурні 

рішення для урбанізованих спільнот у Польщі та Україні» в рамках 

Програми Interreg NEXT Польща–Україна 2021-2027. 

Інформував: Пинзеник В.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 474 прийняти (додається). 

 

  

 

Міський голова                                                                         Богдан АНДРІЇВ 
 


